
PERCEPCIÓN DA IDONEIDADE DA BICICLETA COMO MEDIO DE TRANSPORTE

Cree que a sociedade debe facer algo para reducir a emisión de gases

causada polo transporte?

19 respuestas

Considera que a bicicleta pode ser unha alternativa de movilidade

axeitada para os seus fillos?

19 respuestas

En caso de que respostar na pregunta anterior NON , pode indicar por qué?

2 respuestas

Debería haber mais carriles bicis...

Porque o vexo peligroso , os conductores non respectan os ciclistas.

Cuestionario de uso da bicicleta (familias)
20 respuestas

Publicar datos de análisis

Copiar

Si

Non

Non teño opinión

94,7%

Copiar

Si, estou convencido/a e animo
aos meus fillos a usala

Non en ningún caso

Dependendo da idade podería
ser

Se houbese outras condicións
de seguridade nas estradas
podería ser

47,4%

10,5%

42,1%
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Consideras perigoso andar en bicicleta pola rúa/estrada?

19 respuestas

Que valora máis á hora de ir en bicicleta cos seus fillos?

19 respuestas

Que crees que poderían facer as autoridades ou o Concello para dar

máis seguridade aos ciclistas?

18 respuestas

Copiar

Non

Sí, pode ser perigoso, pero
adoptando precaucións non
debería selo

Sí, é moi perigoso e o resto dos
usuarios da vía non respetan as
persoas en bicicleta

42,1%

52,6%

Copiar

0 5 10 15 20

É un medio sano e procuro
fomentar o exercicio e

hábitos saudables nos m…

É un medio non
contaminante, quero

fomentar o cuidado do m…

É un medio económico,
aforramos cartos cando a

usamos

É un medio rápido

18 (94,7 %)

4 (21,1 %)

1 (5,3 %)

1 (5,3 %)

Copiar

0 5 10 15

Carrís exclusivos para bibi

Aparcamentos para bici

Forzar a redución de
velocidade na calzada

Outros

14 (77,8 %)

6 (33,3 %)

6 (33,3 %)

1 (5,6 %)
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En caso de outros especificar aquí

1 respuesta

Alquiler de bicis no concello

USO DA BICICLETA

Usan a bicicleta en familia?

19 respuestas

Con qué frecuencia a usan?

19 respuestas

Copiar

0 5 10 15

Uso recreativo / ocio (dar
pequenos paseos coa

familia, amigos...)

Por necesidades de
desprazamento (uso cotián
para ir a algún sitio concr…

Para entrenar, facer
deporte

Non, nunca saímos en
bicicleta en familia

11 (57,9 %)

0 (0 %)

3 (15,8 %)

5 (26,3 %)

Copiar

A diario

Algunha vez á semana

Algunha vez ao mes

Case nunca

Nunca. Está criando telarañas

15,8%
31,6%

42,1%
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Usan roupa axeitada? Culote, camiseta moi visible , reflectantes?

19 respuestas

DESPRAZAMENTO AO INSTITUTO

Permitirían aos seus fillos vir en bicicleta ao instituto?

19 respuestas

En caso de respostar depende na pregunta anterior: De qué depende?

3 respuestas

Da idade e a distancia

De que reforcen a vixilancia das bicicletas

De la distancia y seguridad

COÑECEMENTOS TÉCNICOS E DE CIRCULACIÓN

Copiar

Si

Non52,6%

47,4%

Copiar

Si, sempre

Sí, se viñeran en grupo e/ou
con vixiancia

Depende

Non

21,1%

15,8%

26,3%

36,8%
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Coñecen a normativa de uso dos elementos de seguridade (Casco,

luces)?

19 respuestas

Saben arranxar cousas básicas como un pinchazo, axustar os frenos

ou o cambio?

19 respuestas

Saben algo de ergonomía da bicicleta, é dicir, sabes axustar a posición

do sillín e manillar para un pedaleo eficiente é máis comodo?

19 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Noti�car uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

Copiar

Si

Non

10,5%

89,5%

Copiar

Si

Non36,8%
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Copiar

Si

Non

10,5%
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